
魚津市自治振興会連合会総会 会議録 

 

日 時 令和元年５月８日（水）17 時 30 分～18 時 35 分  

場 所 市役所第 1 会議室 

出席者 自治振興会連合会 米澤賢太郎会長、大﨑勇副会長、伊藤甚宰副会長、 

谷林正昭会計監事、平内幸典、大野聡一、松原勇、河口利春、 

冨川茂樹、水口富代明、高瀬忠次、野村博、関口斎、 

佐々木和允 

    事務局      村椿市長、川岸部長、山本課長、小林課長代理、石浦係長、

谷田主任、上田主任、清水 

 

１ あいさつ  

平内会長あいさつ 

村椿市長あいさつ 

 

２ 各課からの依頼事項について 

１）民生委員・児童委員の一斉改選について          

事務局    説明 

事務局    ５月下旬～６月上旬に説明会開催予定。近日中に案内しますので、ご出席

をお願いします。 

 

２）魚津市空家実態調査について 

都市計画課  澤田主任より説明。 

・現在経田地区でも調査をしましたが、内容的には同じでしょうか。 

⇒経田地区では、平成 29 年度に区画整理をした周辺の調査をしていただきましたが、

調査内容については、多少の追加等はあると思いますが大体同じような内容になると考

えています。 

・全地区でしょうか。 

⇒はい。 

・12 月に地元へ調査結果のフィードバックとありますが、その内容を教えていただきたい。 

⇒調査結果について清書したものを渡ししたいと考えています。 

・市で追加した情報はありますか。 

⇒ありません。 

 

３）健康づくりウォーキングマップについて 

健康センター 森岡主任より説明 



健康づくりウォーキングマップを作成しました。地域で活用していただき、市民の健康

づくりに役立ててください。 

 

３ 議事 

議案第１号 平成 30 年度事業報告について 

議案第２号 平成 30 年度決算報告について 

高瀬監事からその内容が適正かつ正確であることの報告がなされた。これについて議長

が意見を求めたところ満場異議なく可決した。 

高瀬監事   今後、まちづくりフォーラムなどの研修費が発生してくると考えています。

また、多額のまちづくり交付金が各地域に交付されているが、今後はその

効果を出すための研修も必要となると考えています。これらを含めて、会

費の増額といったものを提案しながら報告といたします。 

・収入に富富富の販売収入とあるが、仕入金額はいくらですか。 

⇒仕入金額は 26,032 円です。販売収入は 25,000 円ですので、試食分がマイナスとなっ

ています。 

 

議案第３号 役員等の承認について 

 選任された役員の承認について諮ったところ、満場一致をもって承認可決した。 

新役員    米澤会長、伊藤副会長、谷林会計監事あいさつ 

退任役員   平内さん、高瀬さんあいさつ 

 

議案第４号 平成 30 年度事業計画(案)について 

議案第５号 平成 30 年度予算(案)について 

 議長が意見を求めたところ満場異議なく可決した。 

 

新会員    大野さん、野村さんあいさつ 

 

４ その他 

・定住応援室からのお知らせ（小林課長代理より説明） 

・地域まちづくり計画について（谷田主任より説明） 

・元気とやま県民協働未来創生事業について（清水より説明） 

 

５ 閉会 


